

BBC 儿童频道推出汉语教学动画片 学汉语, 英国从娃娃抓起



□中国日报供本报特稿(欧叶)

据英国《每日邮报》报道,英国广播公司(BBC)儿童频道于3月12日开始播出教授汉语普通话的动画系列短片,以满足英国儿童学习汉语的强烈需求。

在动画片中,一个穿着轮滑

鞋、戴着安全帽的名叫“伟”的昆虫(如图)通过唱歌和游戏的方式教孩子们说一些简单的汉语,如“你好”、“谢谢”、动物的名称、颜色的说法以及从1到10的数法。

事实上,伟是儿童节目《语言秀》的主角 Lingo 昆虫家族的一员。《语言秀》是儿童频道推出的一档针对4岁到6岁学龄前儿童的系列节目。在长约11分钟的每一集节目中,Lingo 家族的一名成员会用自己的外语进行“表演”,通过寓教于乐的方式将该种语言中的一些基本词语教给观众。

据制片人介绍,汉语是该节目重点教授的语言,因而这次伟将接连表演五场“汉语秀”,从12日到16日在儿童频道播出。除了汉语外,法语、西班牙语、乌尔都语、索马里语、波兰语等也在介绍之列。

近年来,英国人学习汉语的热情不断高涨,而且有越来越多的人提议将汉语作为中学阶段必修的外语之一。这是因为在他们看来,中国的国际影响力将不断提升,很可能成为影响未来世界经济走向的决定性力量,而能说一句流利的汉语普通话则成为求职或工作时提升自身竞争力的有力手段。

但很多英国人,尤其是孩子们,在学习汉语时都不得法,而且或多或少存在着误区。“人们往往批评中国的教育过于强调死记硬背,但对于孩子们来说,重复对于汉语学习还是很有效果的。”英国利兹大学讲授“中文研究”的高级讲师韦特曼博士说,“因为汉语是有音调的,因此孩子们可以很容易地通过模仿、诵读童谣以及唱歌的方式来学习。”可爱的伟在动画片中常常会唱上几句,想必也是出于这个原因吧。

白天吸收光线 夜间发出蓝光 “水母”灯具真节能



□中国日报供本报特稿(信莲)

据英国《每日邮报》3月12日报道,日前,美国“惊奇水母”公司推出一款用自然死亡的水母尸体和树脂做成的灯具。

据悉,这款“水母”灯具(如图)的制作过程并不复杂。“惊奇水母”公司先用液态氮把自然死亡的水母尸体冷冻,再把冷冻的尸体封入制作成卵形的透明树脂之中——这样不仅能够防止尸体腐烂,还能保留水母在黑暗中发

光的特性。

水母体内含有一种特殊蛋白质,白天能够吸收自然光,并在黑暗环境中发出蓝光。

这款灯具的价格根据使用的水母品种的不同而有着较大差别,较为普通的蓝色和黄色水母尸体制成的灯具售价为20英镑到25英镑(约合人民币198元到248元),红色“美杜莎”水母灯具价格约为110英镑,而非非常稀有的青绿色水母尸体制成的灯具价格则为115英镑。

英商场推出试衣“魔镜” 帮顾客迅速选定心仪服装

□中国日报供本报特稿(信莲)

据英国《每日邮报》网站3月12日报道,英国曼彻斯特的特拉福德购物中心宣布,将在商场内安置试衣“魔镜”,又称虚拟试衣间,以减少购物者换衣的麻烦,使顾客能快速找到最适合自己的完美服饰。

实际上,试衣“魔镜”是一台“等离子显示器”,借助3D技术为镜前的顾客在镜中“穿”上来自不同店家的各类服饰。

“魔镜”配有先进的运动感应器和增强现实技术,后者能通过电脑技术,将虚拟的信息应用到真实世界中,将虚拟物与客观实体实时叠加,使二者同时存在于同一个画面或空间中,因此也被称为混合现实技术。

若有顾客置身镜前,魔镜会运用上述技术自行判断出这位顾客的身材及与镜子的距离,顾客只需挥挥手便可将镜中的自己换上一件漂亮的衣服。

特拉福德购物中心的经理卡罗琳·阿克曼透露:“这是我们用来同火热的网上购物相抗衡的秘密武器,你绝对无法在网上感受到这股魔力……我们希望借此重拾顾客的购物兴趣。”



魔镜魔镜,哪件才是世界上最美丽的衣服? (据中国日报网)

危地马拉前士兵获刑6060年

□据 中新网

据外电报道,危地马拉一家法院12日判处一名曾在该国特种部队效力的士兵6060年有期徒刑。该前士兵被指曾在1982年的大屠杀中杀害201人。

据悉,55岁的皮曼特尔去

年时被从美国引渡回危地马拉,受到谋杀和反人类罪的指控。他是该国第五名因在拉斯杜斯艾雷斯村大屠杀中涉案而受刑的军人。

发生在1982年的拉斯杜斯艾雷斯村大屠杀是危地马拉内战期间最为血腥的大屠杀之一。

另外一名曾参与屠杀的士兵作证,皮曼特尔是下令在拉斯杜斯艾雷斯村“搜寻失踪武器”的20名军人之一。皮曼特尔本人则称他当时并未在事发现场。

据统计,有20万人在危地马拉内战中死亡。这场持续了36年的战争于1996年结束。

每天抽两包烟 8岁男孩烟瘾大



男孩从四岁开始抽烟,如今他一天就要抽掉两包烟。(中新网发)

□据 中新网

据外媒13日报道,印度尼西亚西爪哇省苏甲巫眉一名8岁男孩一天要抽2包烟。如果没有烟抽,他就会大发雷霆乱砸东西。

据悉,这名男孩从4岁开始吸烟,烟瘾越来越大。男孩的父亲尤玛说,如果不给儿子香烟,

他会立刻暴怒,“砸玻璃窗或其他东西”。

父亲尤玛还说,儿子现在根本不愿意上学,“整天就会抽烟玩耍”。

据悉,印尼人口达2.4亿,将近半数每天收入不到2美元,烟草却是家庭第二大支出,仅次于食物。此外,印尼政府未规定买烟或抽烟的最低年龄。

追妻情书曝光 尼克松真浪漫



尼克松(左二)与妻子瑞安(左一)(资料图片)

□据 中新网

据外电13日报道,日前,位于美国加利福尼亚州的总统图书馆展出了前总统尼克松年轻时写给妻子的6封情书,让公众发现了这位传奇人物浪漫诗意的一面。

尼克松与妻子帕特里夏·瑞安在加州南部惠蒂尔的一个剧院中相识。他用了2年时间追求瑞安。从1938年到1940年,他曾给瑞安写过多封情书。

尼克松在一封情书中写道:“我想与你共度每一个日夜,但这绝不是出于自私的占有欲或忌妒。让我们一起远行,一起登山,一起在火炉前读书。最重要的是,让我们一起成长,寻找我们想要的幸福。”

尼克松和瑞安于1940年结婚。1994年,瑞安去世一年后,尼克松也离开了人世。尼克松基金会的罗伯特·博斯托克说,瑞安陪伴尼克松走完一生,他们的爱情故事一直持续到他们去世。